11Iro

HAmsa: T'nebd
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.03.2018 21:18:29

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHnst Bpava: 15.03.2018 10:42:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/296678/answer/296690




3mpaBcTByiTe. K coxkanmeHuio, OTBETUTh Ha Balll BOIIpoC 6e3 MpoBefieHNs 1abopaToOpHOH,
MHCTPYMEHTa/IbHOW OUArHOCTHUKY ¥ OYHOW KOHCYJIbTallud HEBO3MOXKHO. PeKOMeH[IyI0 BaM
00pPaTUTHCST K BPAuy-ypoJIOTy U MPOUTH 00CIeOBaHNe



